

市公安局携手小记者协会开展“少年警校”夏令营,圩塘中心小学小记者随翻了一——

沉浸式警营之旅 好玩又好学

为了让孩子们度过一个充实而有意义的假期,常州市公安局携手常州市小记者协会精心策划了“少年警校”夏令营。7月31日,圩塘中心小学的常报小记者来到高新区应急处突训练基地,参加了“少年警校”一日营活动。

活动以警体展示燃爆开场,交警铁骑表演了多车组合绕桩、蛇形绕桩、隐蔽驾驶等高超驾驶技术,让小记者们目不转睛,纷纷鼓掌喝彩。巡特警队员带来了精彩的擒敌拳以及精湛的格斗对打表演,看着拳脚带风的警察叔叔,小记者们赞叹不已。最让他们感兴趣的,是



与枪械等警用装备的“零距离”接触,模拟瞄靶射击体验更是令每个人跃跃欲试。

“年满多少岁不可乘坐动车后座”“面对校园霸凌应该

怎么办”“在野外遇到险情该如何处理”……警营微课堂上,“网红”警官孔一龙的交通安全互动让复杂的交通规则变得生动有趣。陈瑜警官带着小记者

们一起深入了解校园霸凌的危害,让大家认识到自我保护的重要性。

巡特警战术演练、零距离感受巡特警装备,校园安全宣

讲……一天的活动,小记者们收获满满,在增长见识的同时,也增强了对公安工作的理解和向往。张宇阳同学们说:“无论是交警还是特警,他们的表演每一个动作都那么流畅,不仅展示了他们的高超技艺,也让我们感受到了他们的责任与担当!”吴晨乐家长表示:“活动很有意义,不仅让孩子们学到了知识,还体验了不同的社会角色,对警察工作也有了更深刻的理解。”

常州市小记者协会

扫码回看
活动视频

体验·感悟

禁毒警犬表演开始了,这也是我最期待的环节。只见警察叔叔事先把装有冰毒的罐子混入其中,然后让警犬在七八个罐子中寻找有毒品的罐子。警犬只闻了三四个罐子,就用爪子指出了有毒品的罐子。我和同学们不禁鼓掌惊呼,万万没想到,这么聪明可爱的警犬

居然能识别出毒品来,可见这是警察叔叔付出很多时间和汗水训练出的成果!

接着,我们又参观了警用装备和武器、防爆装备和排爆机器人,这些都让我们大为惊叹!

四(3)班 陈宇睿
指导老师 鞠益萍

活动现场精彩纷呈,警察叔叔顶着烈日为我们呈现了许多不为人知的警察生活:铁骑路面障碍躲避表演、缉毒犬辨毒、射击体验……每一个项目都令人叹为观止。

我第一次知道,原来禁毒警犬的鼻子那么灵敏,只见它们在场地上行走、跳跃,甚至还能用鼻子轻松地闻出毒品和有毒的罐头。

这次警犬表演,让我深刻感受到了安全的重要性,也让我对聪明敏捷的警犬平添几分喜爱,对警察这个职业更加充满了敬意。随后,我们还近距离接触了警用装备;了解了关于防溺水、防电诈和远离毒品的知识;观看了巡特警队员为我们带来的实战演练……

四(4)班 刁语晗
指导老师 杨霞

烈日下,英姿飒爽的铁骑交警刚一亮相,我们就发出阵阵欢呼:“铁骑叔叔好酷!”他们骑着摩托车为我们展示了精彩的表演。瞧,他们时而蛇形绕桩,时而穿花蝴蝶,时而并排骑行,动作整齐划一、气势磅礴。尤其是那惊险的对向绕行,令我们惊叹不已,为他们的精湛技艺和过硬功底喝彩。这次铁骑叔叔的摩托车表演,不仅展

现了交警铁骑的专业风采,更如一场视觉盛宴,为我们带来了无尽的欢乐。

除了交警铁骑表演,禁毒警犬的表现也让我们大开眼界。警犬们聪明敏捷,能够准确地嗅出各种毒品。射击体验更是让我们体会到了警察的专业与不易……

四(1)班 吴晨乐
指导老师 李晓娟

只见交警们身着沉甸甸的工作服,毅然跨上重达五百斤的警用摩托车,仿佛化身成风,在错综复杂的路障间穿梭自如。他们巧妙地操控着油门与刹车,每一次精准的绕行都凝聚着汗水与坚韧,让在场的我们无不为之动容,掌声雷动是对他们专业精神的最高致敬。此外,交警叔叔还贴心分享了以最省力的方式扶起警用摩托车的技巧,细致入微地讲解让我们受益匪浅。

紧接着,“警犬寻毒”的震撼上演,将现场气氛推向高潮。在特警的指挥下,禁毒警犬以其敏锐的嗅觉,在几个罐子中迅速锁定藏匿的冰毒,其精准无误的表现赢得了我们热烈的掌声。随后,我

们跟着特警的脚步,深入了解各类警务装备与枪械的奥秘。手枪、电击枪、狙击枪乃至古老的十字弩,每一样都承载着保卫平安的重任。而防弹头盔、防弹衣、防爆服等装备,更是让我们深切感受到安全背后的重量与责任。

不仅如此,我们还亲身体验了模拟射击训练的刺激,目睹了特警们近身格斗的矫健身姿,每一幕都深刻烙印在我们的记忆中。午后时分,防溺水、防诈骗、防毒品的教育课程更是让我们受益匪浅,这些知识如同宝贵的盾牌,为我们筑起了一道坚实的防护墙。

五(6)班 刘睿
指导老师 胡焱



体验·感悟

当我们到达训练基地,首先映入眼帘的是那些身着制服、正在进行训练的警察叔叔们。他们的每一个动作都那么专业、有力,每一个眼神都透露出对工作的热爱和执着,我被深深地震撼了。他们为了维护社会的安宁,不知付出了多少汗水和努力。

接着,我们穿上了少年警服,我仿佛感受到了警察叔叔们的责任和使命。在警犬的陪伴下,我学习了如何与警犬互动,感受到了它们的忠诚和智慧;在射击训练中,尽管我手中

的枪很重,但我明白了每一个动作都不能马虎,生命的价值在于每一秒的珍惜。这些训练不仅锻炼了我的身体,更让我在心灵上得到了成长。

在训练基地,我还学到了很多安全知识。比如如何在水中自救,面对突如其来的危险,我们要保持冷静,利用周围的环境来保护自己。还有喝酒后不驾驶机动车,为自己和他人的生命负责。这些知识深深烙印在我的心中,让我明白了安全的重要性。

五(2)班 韩芯宸
指导老师 戴莉

“一二一,一二一……”随着一声声嘹亮的口号,警察叔叔的实战训练开始了!突然,一阵阵摩托车的轰鸣声吸引了我们的注意力,交警叔叔骑着铁骑来了。他们动作敏捷、车技娴熟,最让我们震惊的是,他们竟然稳稳地站在行驶中的摩托车上,仿佛是一个个杂技演员。随后,我们观看了禁毒警犬表演、擒拿操、《暑期

安全教育宣传片》;参观了各种警用装备;还参与了瞄靶射击体验以及安全知识闯关游戏、交通安全互动等活动。最后,我们获得了基地颁发的结业证书和定制版的“警察小熊”。大家的脸上都洋溢着欢快的笑容,好像夏日池塘中的灿烂荷花!

四(6)班 钱景
指导老师 李萍

激动人心的交警摩托车表演来了,同学们无不欢呼雀跃。只见几位交警叔叔骑着摩托车进行花样骑行,技艺精湛,帅气极了。

随后,一位警察叔叔详细介绍了摩托车上的装备和交警服的意义。在炎炎夏日,他们依然穿着长袖长裤,这种敬业精神令人肃然起敬。

接下来是我最期待的环节:特警装备介绍及射击体验。两名特警为我们展示了各

种警械装备,包括防弹衣、防弹头盔、警棍和盾牌等。在指导员的正确引导下,我们得以“亲密”接触这些警用装备。其中,特别重的防弹头盔给我留下了深刻印象。特警叔叔每天都要戴着这么沉重的头盔,真的非常伟大。然后是射击体验,教官耐心地讲解如何握枪和扣动扳机,让我收获了射击的技巧,感受到了射击的魅力,这次体验意义非凡。

四(7)班 年馨蕊
指导老师 钱彬

交警的铁骑表演,简直震撼人心,蛇形绕桩,对向绕行,警察叔叔们英姿飒爽,帅气十足的技术展示,迎来了我们的阵阵掌声。禁毒警犬的嗅觉能力,堪称一绝,它能够将装有毒品的罐子很轻松地通过嗅觉找到,奖励它的是一个西红柿,超级厉害的狗狗。它不仅是人类

的好朋友,更是正义与英雄的化身,原来警犬也是我们身边不可缺少的守护神!最后,警察叔叔还为我们演示了手枪的打靶射击,让我们零距离接触手枪,并亲自使用手枪瞄准目标。

四(2)班 王心悦
指导老师 王红梅